



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA.

RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE EDUCAÇÃO A DISTANCIA 2017 EDITAL Nº 01/2017 DE 26 DE SETEMBRO DE 2017 – DEaD/PROGRAD/UNIFAP.

**Onde se lê:**

6.10. Para realizar o pagamento, o candidato deverá, após ter preenchido o formulário de solicitação de inscrição online, gerar e imprimir o boleto bancário e pagá-lo até **o dia 17 de novembro de 2017.**

**Leia-se:**

6.10. Para realizar o pagamento, o candidato deverá, após ter preenchido o formulário de solicitação de inscrição online, gerar e imprimir o boleto bancário e pagá-lo até **o dia 17 de Outubro de 2017.**

**Onde se lê:**

11.6. Para os candidatos que concorrem às vagas destinadas aos professores da rede básica de ensino **(G3)** devem apresentar a comprovação dos três últimos contracheques, no caso de servidores da rede municipal e estadual; e contracheques e matrícula SIAPE, no caso de servidores federais.

**Leia-se:**

11.6. Para os candidatos que concorrem às vagas destinadas aos professores da rede básica de ensino **(G2)** devem apresentar a comprovação dos três últimos contracheques, no caso de servidores da rede municipal e estadual; e contracheques e matrícula SIAPE, no caso de servidores federais.

**Onde se lê:**

2.1.

**G3 - Ampla Concorrência.**

**Leia-se:**

**G3 - Ampla Concorrência. (serão destinadas aos candidatos que não se enquadrarem em nenhum dos grupos G1 e G2).**

Macapá-AP, 29 de setembro de 2017.

**André da Costa Leite**

Diretor do Deptº. de Educação a Distância e Coordenador UAB  
Portaria Nº 447/2015-UNIFAP